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IF’EOMETPUYHI METOJAU B AJIT'EBPI
Po3B’s13yBaHHs anreOpaiyHuX 3a/1a4 3a JOMOMOIOK F€OMETPIi, JO3BOJISIE
HE TUIbKH MOKA3aTH €JIHICTh F€OMETPii Ta anreOpu, aje 1 030poiTh CTYyAECHTIB,
10 BYaThCs €PEKTUBHUM MPUHOMaM MONIYKY PO3B’A3aHHS 3aB/JaHb.
Po3risiHeMo reoMeTpuyHi po3B’sI3aHHS alNreopaiyHuX 3a1au.

x+y+z=60

1. Posp’sukiTh cuctemy piBasus X~ T Y2 =2% [1,¢.9].
xy
— =12

VA
Po3ze ’si3anus.

1) Skmo x > 0,y > 01 z > 0, TO icHye TpUKyTHUK ABC 3 npsiMUM
kyToMm C, y SIKOTO X 1y — KaTeTH, a Z — rinotenysa. (Puc. 1).
A [lepumeTp 1bOro TPUKyTHUKa AopiBHIOE 60, a
JOBKWUHA MOr0 BHCOTH, MPOBEICHOI 3 BEPIIMHU
OpsIMOTO KyTa, NOpiBHIOE 12. 3 mepIioro piBHSHHS

y f < oTpumyemo, o (x + y)% = (60 — z)?, a 3 apyroro i
TPETHOTO PiBHSIHB: (x +y)? = z% + 24z.
= g 1IpUpIBHABINM IEpUIl YAaCTUHU OCTAHHIX DPIBHSHB,
Puc. 1. BigmiTMO, 1m0 144z = 60%, T100TO0 2z = (5"
12)2:122 = 25.
Jlani Halra cucremMa J03BOJISE€ OTPUMATH 1HIIIY:
x+y=35
xy = 300.

VY miit cuctemi ojiHe HeBiioMe opiBHIOE 15, a 1Hiie — 20. Takum yuHOM
cucrema Mae po3B’si3ku: (15; 20; 25) 1 (20; 15; 25).

2) B yMoOBi cuctemMu He ckazaHo, IO X, 1 Z — JOJaTHI yucia. I3
TPETHOTO PIBHSHHS BUIUIMBAE, IO JBAa 13 TPhOX HEBIIOMHUX MOXKYTh OyTH
B1JI’€MHUMH. AJie pU PO3B’sI3yBaHHI MU NEepeKoHyemocs, 1mo z > 0. O1xe,

MOXYTb OyTu juiie x <0 1 y < 0. Ane 116 HEeMOXJIMBO, OCKUIbKU X + Y =
35.

2. OO6unciTh ctg %arccosf—3 [1, c. 47].
B Po36’s3anuns. BUKOPUCTOBYEMO TIOHATTSI KOCUHYCA 1
13 , KOTaHreHca rocTporo KyTa IPSAMOKYTHOTO TPHKYTHHKA,
4 13x 4 5x 5

12
Puc. 2.



teopeMy Ilidaropa 1 B1acTUBICTh O1CEKTPUCH KyTa TPUKYTHHUKA.
Ha puc. 2 300paxxeHo TpukyTHuk ABC, B IKOMY £ACB =90° BC =
5,AB = 13 i BM — Gicektpuca £ABC.
2

Tomi MC = 5x, AM = 13x 1 AC = 12, T00T0 X = 3

_BC _ 5 _1_3

~Mc sx x 2
3. [Ipu sxkomy 3HaveHHi x @QyHkmia fx = 14+x?2—x+

1 5
ctg -arccos—
2 13

1+ x2 —x 3 npuiiMae cBoe HaliMEHILE 3HAUECHHS? [1, c. 55]
Po3ss’siz3annsn. BukopucraBmm TeopeMy KOCHHYCIB, 300pa3uMo JBa
TPUKYTHUKH 31 CHUIBHOIO CTOPOHOIO X (puc. 3). 3HAYEHHS OCHTIIKYBaHOI
¢yHkii nopiBHIoe AB. 3Haxoaumo twioii TpukytHukiB ABC, ACD i1 BCD:
C

Vitxi—x Vi+xi—x
Puc. 3.
Saac = l, Saapc = ~ 1-x-sin60° =22, SapBc = 2.1-x-sin30° =2,
2 o 2 4 > 2
OT>K6,1=Q+£, T0OTO * = 3 —1.
2 4 1
4. Po3B’sKiTh pIBHSHHS x2—5x 2+25+ x2—12x 2+ 144 =

13 [2, c. 189].

Po36’a3anua. I'eomerpudHa 1HTEpHIpETallisi pIBHIHHSA, 13 3aCTOCYBaHHSIM
TEOpEMH KOCUHYCIB, IpeICTaBieHa Ha puc. 4.

I3 AABC 3a Teopemoto Ilicdharopa AB = 13.

A b2+ 25 Jxi-12x2+144 B

Puc. 4.
D € AB, ockiibkd min f x = min AD + DB = AB, ne

fx = x2—=5x 24+25+ x2—12x 2+ 144.

Sx11o piBHSHHS Ma€ KOPEHi, TO BOHU OBUHHI OyTH TOAaTHUMU (TIpH
x < 0 3Ha4YeHH4 JIIBOi YACTUHU PIBHIHHS HEe MeHl 17).

Saapc =7+5-12 =30,



. 5x 2
Saacp == 5+ x-sin45° = T

Sapep ==+ 12+ x-sin45° = 3x 2.

NIRN]|RFR

5x 60 2

Orke,30 =224+ 3x 2ix=22
4 17

Otmxe, mpW pO3B’SI3yBaHHI TaKUX 3a7ad 3PYYHO BUKOPHCTOBYBATH
TCOMETPUYHI MPUHOMH, OCKUIBKHM PO3B’s3aHHs 3a (opMyiaMu mepeadadae
TPOMI3JIK1 00YHCIICHHS. [IpoananizyBaBmu B3a€MOITPOHUKHEHHS
TCOMETPUIHUX METOMAIB 1 00pa3iB B anredpy, MOXKHa 3pOOUTH BHCHOBOK, II10
reOMETpUYHA 1HTEPHpETallisl aNreOpaiuHuX 3aJeKHOCTEM 3HAYHO MOJIETHIYE
PO3B’sI3yBaHHS anreOpaiyHuX 3aj1ay.
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